

[Início](#) / Visualização do Ato[Acesse a Edição](#)**CHAMAMENTO PÚBLICO: RETIFICAÇÃO E REPUBLICAÇÃO DE EDITAL - CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 009/2022**Edição: 6575 | 1ª Edição | Ano XXVIII | Publicada em: 06/08/2022  
BELOTUR - Empresa Municipal de Turismo de Belo Horizonte S/A**RETIFICAÇÃO E REPUBLICAÇÃO DE EDITAL  
CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 009/2022**

Processo Administrativo nº 01-042.812/22-29 -60264/GERMK-BL/2022

A Empresa Municipal de Turismo de Belo Horizonte S/A torna pública a retificação e republicação do Chamamento Público nº 009/2022. Foi retificado o disposto no subitem 8.4 do edital, conforme abaixo:

Onde se lê:

8.4 Cada proponente terá direito à inscrição de no máximo 01 (um) projeto. Caso o proponente inscreva mais de 1 (um) projeto, apenas o primeiro projeto protocolado será considerado. Caso a Comissão Técnica de Avaliação identifique que 2 (dois) proponentes diferentes inscreveram o mesmo projeto, apenas o primeiro projeto protocolado será considerado.

Leia-se:

8.4 Cada proponente terá direito à inscrição de no máximo 02 (dois) projetos. Caso o proponente inscreva mais de 2 (dois) projetos, apenas os dois primeiros projetos protocolados serão considerados. Caso a Comissão Técnica de Avaliação identifique que 2 (dois) proponentes diferentes inscreveram o mesmo projeto, apenas o primeiro projeto protocolado será considerado.

Estão reabertos todos os prazos estabelecidos no edital. Prazo final para inscrição: até as 17h do dia 23/08/2022, a contar da data desta publicação.

Informações e esclarecimentos deverão ser solicitados exclusivamente pelo e-mail [editaleventos.belotur@pbh.gov.br](mailto:editaleventos.belotur@pbh.gov.br).

Ficam mantidas e ratificadas todas as demais disposições do edital em referência

O edital retificado está disponível nesta publicação, site [dom.pbh.gov.br](http://dom.pbh.gov.br), bem como na página da Belotur no Portal da PBH.

Belo Horizonte, 05 de agosto de 2022

*Leonardo Bruno Nunes de Menezes\**  
**Diretor de Marketing e Promoção Turística**  
**\* Delegação de competência – Portaria 037/2021**

[→ Visualizar Anexos do Ato](#)[← Voltar](#)